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LINEAREINHEITEN MIT KUGEI.UMLAUFFU?:IRUNG
JIMHEVHbIE HAMPABIAOLUME C LIMPKYTIALIMEN LUAPUKOB

SI A Lineareinheiten mit Kugelumlauffihrung - Jluresibie Hanpasnsiowme ¢ unpkynsumeii wapnkos
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Abmessungen / Pasmepsl
Gleitstick
Stopfen "
KapeTxa Schiene Schienenlicher A A, B, B, M C E F H I L L L, L

ITRA—— %@’f;ﬁ, [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

HanpasnsioLed

SLA20 [R20 | C20 | 20 |21.5| 53 | 40 [ Méx9| 30 | 25 9 18 | 20 | 60 | 63 63.4/92.4
SLA 25 |R25 | C25| 23 |23.5| 57 | 45 |M812) 36 | 29 | 12 | 22 | 20 | 60 | 70 |79.1]110.1
SLA30 [R30  C30| 28 | 31 | 72 | 52 M10x12 42 | 33 | 12 | 26 | 20 | 80 | 90 |94.3131.3
SLA35 |[R35| C35 | 34 | 33 | 82 | 62 MI10x13 48 |38.5 13 | 29 | 20 | 80 | 100 |105.8/144.8
SLA45 [RA5| C45 | 45 (375100 | 80 MI12x15 60 | 46 | 15 | 38 | 22.5| 105 | 120 |129.8/ 173
SLA55 |R55 | C55 | 53 [43.5|/ 116 | 95 M14x20 70 | 55 | 20 | 38 | 30 | 120 | 140 |156.11205.1

Abmessungen / Pasmepsi Mechanische Eigenschaften Gewicht
Gleitstisck - Mexatruyeckmne XapaKTepucTuku Bec
Pien  Schmierloch GleirsliidJ Schiene

Schiene Schienenlcher Cuaa. T1 N D, D, G Lmax Co C Mox | Mor | Moz kgl | kg/ml

asnou| P00Ka 38 OTBEPCTHE | k
et oy oy (meml (men] | {mm] | fmm] | ]| ]| 0N | N | [Noxm] (N [Noxn] | G | e

Kapertka

SLA 20 | R20 | C20 Méx1| &5 |16.6] 9.5 6 | 9.5 /4000 33.3| 19 | 286 | 234 | 234 | 0.52| 2.6
SLA 25 | R25  C25 [Méx1| S [16.6| 11 7 13 14000 56 |29.9 | 504 | 448 | 434 | 0.72| 3.6
SLA 30 | R30 C30 Méx1| 7 |16.6| 14 9 14 4000/ 71.9| 39 | 785 | 650 650 | 1.4 | 5.2

SLA 35 | R35 | C35 Méx1| 8 |16.6| 14 9 17 4000 92.7 | 52.3 |1250| 950 | 950 | 2.0 | 7.2
SLA 45 | R45 | C45 |M8x1| 10 |16.6| 20 | 14 | 21 | 4000 149.5 83.3 |2670/2100(2100| 3.6 | 12.3
SLA 55 | R55 | C55 Mgx1| 11 116.6] 23 16 | 24 |4000/220.6/128.2/4730/3800 /3750 6.4 | 16.9
(1) Empfohlenes MaB3. Weitere MafBe auf Anfrage. Bei Nichtangabe des Maf3es, wird 11 fir beide Enden gleich geliefert.

(1) PekomeHgyembivi pasmep. Ha 3aka3 noctaBiisitoTCs n3Aemms ¢ 4pyrimu pasmepami. B otcyTcTame ocobbix ykadarmi, pasmep 11 6y4eT 0ANHaKoBbIM ¢ 000MX KDAEB.
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